
Multiplication et Division (D)Calculez chaque produit ou quotient.8 × 3 = 60 ÷ 5 = 11 × 11 = 18 ÷ 9 =3 × 9 = 12 ÷ 1 = 8 × 12 = 90 ÷ 15 =66 ÷ 6 = 15 × 2 = 9 × 7 = 35 ÷ 5 =14 × 3 = 121 ÷ 11 = 2 × 6 = 14 ÷ 7 =45 ÷ 15 = 18 ÷ 3 = 9 × 15 = 40 ÷ 10 =14 × 3 = 7 × 8 = 180 ÷ 15 = 16 ÷ 2 =10 ÷ 5 = 5 × 13 = 1 × 4 = 9 × 12 =70 ÷ 5 = 36 ÷ 6 = 80 ÷ 10 = 9 × 2 =10 × 6 = 8 × 3 = 13 × 3 = 20 ÷ 2 =1 × 3 = 10 × 4 = 10 ÷ 1 = 33 ÷ 3 =42 ÷ 7 = 11 × 4 = 1 × 12 = 11 × 2 =9 ÷ 9 = 7 × 10 = 6 × 8 = 5 × 13 =28 ÷ 7 = 6 × 9 = 14 ÷ 2 = 45 ÷ 15 =132 ÷ 12 = 6 × 9 = 55 ÷ 5 = 18 ÷ 2 =5 × 5 = 8 ÷ 4 = 10 × 14 = 4 × 8 =1 × 5 = 8 × 9 = 45 ÷ 9 = 8 × 4 =10 × 9 = 2 × 3 = 84 ÷ 14 = 10 × 12 =11 × 1 = 143 ÷ 11 = 4 × 14 = 9 ÷ 1 =13 × 3 = 20 ÷ 5 = 14 × 12 = 14 ÷ 2 =3 × 6 = 2 × 9 = 10 ÷ 10 = 70 ÷ 10 =8 × 6 = 10 × 3 = 45 ÷ 15 = 48 ÷ 4 =10 × 5 = 2 × 5 = 13 × 10 = 35 ÷ 5 =9 × 3 = 13 × 6 = 15 ÷ 3 = 182 ÷ 14 =5 × 13 = 5 × 12 = 130 ÷ 13 = 1 × 14 =11 × 10 = 78 ÷ 13 = 30 ÷ 6 = 3 × 6 =Mathslibres.com



Multiplication et Division (D) RéponsesCalculez chaque produit ou quotient.8 × 3 = 24 60 ÷ 5 = 12 11 × 11 = 121 18 ÷ 9 = 23 × 9 = 27 12 ÷ 1 = 12 8 × 12 = 96 90 ÷ 15 = 666 ÷ 6 = 11 15 × 2 = 30 9 × 7 = 63 35 ÷ 5 = 714 × 3 = 42 121 ÷ 11 = 11 2 × 6 = 12 14 ÷ 7 = 245 ÷ 15 = 3 18 ÷ 3 = 6 9 × 15 = 135 40 ÷ 10 = 414 × 3 = 42 7 × 8 = 56 180 ÷ 15 = 12 16 ÷ 2 = 810 ÷ 5 = 2 5 × 13 = 65 1 × 4 = 4 9 × 12 = 10870 ÷ 5 = 14 36 ÷ 6 = 6 80 ÷ 10 = 8 9 × 2 = 1810 × 6 = 60 8 × 3 = 24 13 × 3 = 39 20 ÷ 2 = 101 × 3 = 3 10 × 4 = 40 10 ÷ 1 = 10 33 ÷ 3 = 1142 ÷ 7 = 6 11 × 4 = 44 1 × 12 = 12 11 × 2 = 229 ÷ 9 = 1 7 × 10 = 70 6 × 8 = 48 5 × 13 = 6528 ÷ 7 = 4 6 × 9 = 54 14 ÷ 2 = 7 45 ÷ 15 = 3132 ÷ 12 = 11 6 × 9 = 54 55 ÷ 5 = 11 18 ÷ 2 = 95 × 5 = 25 8 ÷ 4 = 2 10 × 14 = 140 4 × 8 = 321 × 5 = 5 8 × 9 = 72 45 ÷ 9 = 5 8 × 4 = 3210 × 9 = 90 2 × 3 = 6 84 ÷ 14 = 6 10 × 12 = 12011 × 1 = 11 143 ÷ 11 = 13 4 × 14 = 56 9 ÷ 1 = 913 × 3 = 39 20 ÷ 5 = 4 14 × 12 = 168 14 ÷ 2 = 73 × 6 = 18 2 × 9 = 18 10 ÷ 10 = 1 70 ÷ 10 = 78 × 6 = 48 10 × 3 = 30 45 ÷ 15 = 3 48 ÷ 4 = 1210 × 5 = 50 2 × 5 = 10 13 × 10 = 130 35 ÷ 5 = 79 × 3 = 27 13 × 6 = 78 15 ÷ 3 = 5 182 ÷ 14 = 135 × 13 = 65 5 × 12 = 60 130 ÷ 13 = 10 1 × 14 = 1411 × 10 = 110 78 ÷ 13 = 6 30 ÷ 6 = 5 3 × 6 = 18Mathslibres.com


